

新浪财经一纸被误读的“乌龙报告”引发了B股市场昨日的一场轩然大波。昨日下午，新浪财经报道称，中金公司发表研究报告表示，中国正计划在上交所推出国际板，此举可能导致A股与B股合并。这为B股市场注入了一剂强心针，沪B股一度大涨近9%。不过，有意思的是新浪随后修改说法。记者从中金公司证实，“国际板推出可能导致AB股合并”这一内容为部分媒体对公司16日发表的一份英文报告的错误翻译，而根据从有关部门了解到的信息，AB股合并尚待研究，暂时难以施行。

快报记者 陈诚 马婧妤 张欢

新浪财经于昨日下午称，“今日”中金发表研究报告表示，中国正计划在上交所推出国际板，此举可能导致A股与B股合并。消息发布后B股一度涨幅近9%。

不过随后新浪财经做出了修正，将发布日期改为“上周”，之后，B股又戏剧性地大幅回落，收盘仅涨5.06%。

上证B股昨日走势图 制图 李荣荣

误读中金报告称A、B股将合并引发轩然大波 新浪乌龙 B股狂飙

回放

“乌龙”引发B股暴涨

昨日午后，B股指数大幅上涨，上海B股市场的表现好于深圳B股市场。上海B股指数盘中一度冲高至9%左右，随后逐渐回落，最终收涨5.06%。深圳B股指数收涨3.21%。

B股市场的大幅走高引发市场种种猜测，新浪财经于昨日下午发布的报道称，“今日”中金公司发表研究报告表示，中国正计划在上交所推出国际板，此举可能导致A股与B股合并。报告中说，考虑到目前A股估价普遍高于B股的现实和人民币可能升值的预期，B股有望在未来几个月内出现一轮大幅度上涨。就在新浪发布消息的前后，B股全天的涨幅达到了最高的近9%，不过随后新浪财经做出了修正，将发布日期改为“上周”，B股指数又戏剧性地开始回落，收盘时从最高涨幅回落了近3个百分点。

尤其值得关注的是，大部分观点认为，B股昨日的大涨或许和A、B股合并的消息有关。而且A、B股合并一说由来已久，几乎每次B股大涨都会有相关的传闻和揣测出现，这次显然也没有例外。不过有趣的是，新浪财经随后修改了对中金所报告的说法后，其他跟风网络媒体没有及时更正错误。新民网的转载依然写了“今日”，中国经济网相关报道中的措辞也是“中国国际金融公司周二发表研究报告”，更多的媒体在时间上作出解释，并没有注意到“事实差

错”的这一细节。有市场人士认为，这样的差错很有可能是引起B股市场大幅波动的主要原因。另外，也有分析人士认为，8月16日的报告或许在昨天才引起市场重视，也有可能仅仅是被用来释疑而已。

澄清

中金否认AB股合并

下午5:13，新浪财经再次发布消息称其得到的中金公司报告原文，报告并没有提及A、B股合并一事。在中金公司报告原文中称，“B股的市场估价依然明显低于A股。平均而言，B股的估价比A股低约40%。这一估价的差异在很大程度上受到了人民币升值预期的影响。过去市场一直存在认为B股的孤立状态最终会得到解决的错误期待，而B股的反弹总是归于失败。鉴于今年稍晚时上海可能引入一个国际板，加上未来人民币的升值前景，A股和B股间的估价差异最终将完全消失。”

记者昨日从中金公司证实，媒体援引的中金公司报告内容实为错误翻译。中金公司公关部介绍，媒体引用的公司研究报告为16日发表的一份英文报告，最早于18日见诸部分媒体，24日再被部分媒体错误引用。记者同时从有关部门了解到，近期AB股并没有合并的计划，AB股是否合并尚待研究，暂时难以施行。

资深市场人士也表示，AB股合并的重要前提是国际板的推出，目前针对国际板的有关政策仍在研究之中，且从监管层

“一年办一件大事”的惯例看，国际板立即推出的可能性不是很大，AB股合并更是无从谈起。另外，也有分析人士认为，AB股合并涉及资本项目可兑换等一系列问题，操作上还面临重大的政策和技术难题。

海通证券分析师张崎表示，B股并非中国资本市场的独有现象，韩国、新加坡和我国台湾地区都曾出现过境内外资股，其后都实施了与主板的合并。不过他认为我国A、B股分别在上海、深圳两个交易所用三种货币进行交易，合并较具有更大的难度。业内专家徐广福表示，资金进入B股市场依然存在许多限制，目前市场有一个预期，即国际板推出呼声高涨，而国际板推出首先需要解决资金进出的问题，同一家公司相同的股份，因为计价方式不同产生折价，A股、B股之间巨大的价差会产生诱惑力。另外，国家外汇管理局近日宣布推动资本项目开放，徐广福认为这给资金投资B股带来了便利，对B股形成利好，将会促使资金有效地流入到B股市场。

“我的3000多股宁通信B是8美元多买的，现在才3美元多，还差一倍多才解套呢。早呢！”徐先生自从2000年就开始悄悄炒B股了，在短短半年之间1000多美元涨到了1万多美元，当2001年6月B股向境内投资者开放时，徐先生就和绝大多数投资者一样，被套在了高高的“山巅”之上。说起昨天的大涨行情，徐先

生一点兴趣也没有：“B股隔几年就有一次行情，但是B股因为不允许机构投资者参与，都是散户行情，一涨就歇，纯粹的羊癫风行情。”说起A、B股合并的传闻，徐先生显得不屑一顾：“各种各样的消息我都听了N年了，哪有一次实现了？”

B股的大涨，也让资金产生了不佳的感受，认为可能是A股市场向下调整的又一个“指标”。因为在历史经验中，B股往往是A股市场的一个先行敏感指标，即B股一旦大涨，A股短线见顶的概率较大。从历史上看，2006年9月18日，B股指数涨了9.65%，之后A股突破了一个半年的盘整的箱体，蓬勃向上。而2007年10月18日，A、B股同时暴涨，达到了最高点，却在其后又双双下跌，而A股就此走出了最大的跌幅。

根据中金所的报告，受国际板即将推出的预期影响，上海B股指数过去12个月里累计上涨了31%，远高于上证A股指数同期内7.4%的涨幅。有分析人士认为，近期当上证指数冲击至2670点一线时，抛压明显加大，大盘随之回落。这也进一步强化了B股涨，A股落的走势规律，从而使得市场对短线A股市场的走势再度担忧起来。

湘财证券的分析师王攀认为，本轮反弹以来，深证B指一直是领先指标，涨幅明显超越上证指数和深成指。其第一大权重股万科B更是一骑绝尘，近3个月最大涨幅近六成，也远远超越其A股表现，“目前参与B股市场还是不要盲目追涨”。

A股指数24日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2636.53	11067.21	2892.13
最高	2667.17	11311.10	2933.12
最低	2614.56	10986.07	2866.80
收盘	2650.31	11214.24	2911.83
涨幅(%)	0.41	1.22	0.54
成交额	1082.8亿	996.4亿	650亿

股指期货24日行情

合约	IF1009	IF1010	IF1012	IF1103
收盘价	2914	2925.4	2950	2988.2
涨跌(%)	0.16	0.22	0.16	0.2
结算价	2922.8	2934	2955.6	2998.2
成交(手)	340393	5745	3607	460
成交额	2980.6亿	50.6亿	31.9亿	4.1亿
持仓(手)	26470	902	3338	826

G 华夏银行
HUAXIA BANK
24日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	678.74	673.3	681.46
港币	87.29	86.59	87.64
欧元	855.46	837.43	862.33
日元	7.9692	7.8011	8.0332
英镑	1046.75	1024.68	1055.16
瑞士法郎	650.07	636.49	655.55
新加坡元	497.73	487.43	502.13
瑞典克朗	91.02	89.14	91.84
加拿大元	641.14	627.87	646.81
澳大利亚元	601.23	588.01	605.81

交银理财博客



世博会指定日门票 交行热力发售中

备受瞩目的上海世博会已成为社会关注热点。据统计，截至8月23日，入园人数已超过4400万人，当天入园人数超过35万。如何更轻松、更深入地参与世博走进世博呢？指定日参观是最佳选择！

指定日票是根据上海世博会会期参观客流预测，对可能出现的部分客流高峰日采取限定参观日期、上浮价格、限量销售等调控措施设置的票种。参考近几届世博会客流规律，结合上海世博会实际情况，2010年“五一”假期（5月1日—5月3日）、“十一”假期（10月1日—10月7日）、上海世博会闭幕前一周（10月25日—10月31日）被设为指定日，指定日天数共17天。

因限定了人数，园内人流量将远远低于平时，入园参观、就餐、交通等将显得轻松，您可以更加惬意地享受世博，体会“城市让生活更美好”的世博主题。

目前交行各网点均有10月普通指定日门票发售，详询95559。

太平洋电话车险
4006095500
省钱 | 商业险保费省15%
不省服务 | 专业团队 | 品牌服务

一个电话，保你周全

太平洋保险

**投资医改
好时代**
国内首只医药行业
基金面世

汇添富医药保健 股票型证券投资基金

基金代码：470006

- 好时机：中国医药行业前景广阔
- 好产品：医药股投资机会众多，历史上涌现多只牛股
- 好公司：汇添富基金选股能力强，构建了强大的医药股研究团队

8月30日起 各大银行券商全面发售



客服热线：400-888-9918
公司网址：www.99fund.com

销售机构以本基金相关公告为准 基金投资需谨慎